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1. Reakcje wymiany przedstawia rownanie:

[ JA)CuO +H,—= Cu+H,0 [ ]B)H,S0, —= 2 H,0 + SO,

[ ]C)Mg+H,0 — MgO +H, [ |D)N,+3H,— 2NH,
2. W warunkach normalnych zwigzek chemiczny o wzorze .......... jest gazem.

[ ]A)NH, [ 1B)sio, [ lc)N,0, [ Ipyco
3. Ktére masy czgsteczkowe 2 zwigzkéw chemicznych sg sobie réwne?

[ ] A)Fe(OH), i H,PO, [ ]B)Fe(NO,),i CH,,0,

[ ] C)NaOH i Mgo [ ]D)cu,0iAlLC,
4. Po wrzuceniu 9,2 g sodu do 55,2 cm’ wody destylowanej otrzymamy roztwér o stezeniu:

[ ]A)11,2% [ ]1B)14,3% [ ]c)18% [ ]D)25%
5. Otrzymany w warunkach zadania 4 roztwoér zabarwia:

|:| A) papierek uniwersalny na niebiesko |:| B) fenoloftaleing na malinowo

|:| C) papierek uniwersalny na czerwono |:| D) oranz metylowy na niebiesko
6. Po odparowaniu wody z roztworu otrzymanego w zadaniu 4 otrzymamy .......... substancji stalej.

[IA729 [IB)92g [Jc)yeg [ID)164g
7. W trakcie przebiegu doswiadczenia z zadania 4 wydzielito sie .......... wodoru. (Przyjmij gestosé wodoru

0,09 g/dm°)

[ ]A)04g [ ]B)0,8g [ ] c)ok. 360 cm?® [ | D)ok. 4,4 dm’
8. Przyblizona wartos¢ pH roztworu z zadania 4 wynosi:

[ JA)pH =1 [ IB)pH=4 [ ]Jc)pH=7 [ D)pH=13
9. Reakcja dysocjacji przebiega zgodnie réwnaniem:

[ ]A)NH, * H,0 === NH; + OH~ [ ]B)Mg( OH)Z—— Mg" + 2 OH~

[ Jc)HCI — H'+CI [ ] D)H,PO, &= H'+ H,PO;
10. Kwas azotowy (V) mozna otrzymaé w reakcji przedstawionej réwnaniem:

[ ]A)N,0, + H,0 — 2 HNO, [ |B)2NO +4H,0 —= 2HNO,+3H,

[ ]C)2NO, +H,0 —= HNO, + HNO, [ ] D)N,O +2H,0 —= 2 HNO, + H,
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11. Reakcje otrzymywania zasady strontowej przedstawia réwnanie:

[_]A) Sr+Mg(OH), — Sr(OH), + Mg [ 1B)Sr+2H,0 — Sr(OH), + H,
[ ]C)sSrO+H,0 — Sr(OH), [ ]D)Sro, + H, —= Sr(OH),

12. Stezony kwas siarkowy (VI)
|:| A) zwegla cukier, mgke i drewno. |:| B) powoduje zétkniecie biatka.
|:| C) jest silnie higroskopijny. |:| D) jest bezwonng, oleistg ciecza.

13. Stezenie roztworu kwasu azotowego (V), w ktérym na 2 kationy wodorowe przypada 13 czasteczek wody

wynosi:

[ ]1A)13,3% [ ]B)22% [ ]C)35% [ 1D)53,8%
14. .......... wchodzg w skiad jader atomowych.

|:| A) Nukleony D B) Neutrony D C) Elektrony |:| D) Protony

15. Izotop germanu "“Ge

|:| A) posiada 32 protony w jadrze. |:| B) skiada sie ze 106 czastek elementarnych.
|:| C) posiada 42 neutrony w jgdrze. |:| D) ma 14 elektronéw walencyjnych.
16. Kwasem mocnym jest kwas o wzorze:
[_]A)HcIO, [ ]B)H,PO, [ ]C)H,S0, [ ] D)HBr
17. Konfiguracja elektronowa K’L°M’ opisuje rozmieszczenie elektronéw na powlokach:
[ ]A)anionu S* [ ] B)atomu Ar [ ] C)kationu Ca®* [ ] D) anionu CI”
18. Masa jednego atomu srebra wynosi ok.:
[ ]A)108¢g [ ]B)108uU [ ]c)1,79-10%¢ [ 1D)6,50+10% g
19. Sktadnikiem wody krélewskiej jest stezony kwas o wzorze:
[ ]A)H,S0, [ |B)HF [ ]c)HNO, [ D)HCI
20. Zasadg jest zwigzek chemiczny o wzorze:
[ ] A)RbOH [ 1B)NH,+H,0 [ ]C)Fe(OH), [ ] D) Cu(OH),
21. Wodorotlenek chromu (lll) powstanie w wyniku reakcji opisanej réownaniem:
[ ]A)CrCl, + 3 KOH —= Cr(OH), + 3 KCI [ ]B)2Cr+6H,0— 2Cr(OH), + 3 H,
|:| C) Cry(SO,), + 6 NH, « H,O —= 2 Cr(OH), + 3 (NH,),SO, |:| D) Cr,0, + 3 H,O0 —= 2 Cr(OH),

22. Rozpuszczalnosé¢ chlorku litu w temperaturze 20°C wynosi 83,5 g. Stezenie roztworu nasyconego tej
substancji w temperaturze 20°C wynosi:

[ ]A)12% [ ]B)21,9% [ ]c)33% [ 1D)45,5%
23. Tlenek metalu otrzymamy przeprowadzajac reakcje opisang réwnaniem:
[ ]A)Cu(OH), — H,O + CuO [ ]B)2KMnO, — K,MnO, + MnO, + O,
[ ] C)H,Si0, — H,0 + SiO, [ |D)4Fe+30,— 2Fe,0,
24, Tlenek o wzorze .......... reaguje z woda.
[ ]A)sio, [ ]B)So, [ ]c)cuo [ 1D)K,0

25. Niektére kwasy tlenowe, ktore sg stabymi elektrolitami, sa nietrwate w temperaturze pokojowej. Zjawisko to
ilustruje reakcja opisana réwnaniem:

|:| A)H,SO, — H,0 + SOt |:| B) 3 HNO, —= H,0 + 2 NO?1 + HNO,
[ ]C)H,CO, —= H,0 + CO,t [ ] D)2 HCIO, —= H,0 + CL,O,t

26. Kwas o wzorze .......... stosowany jest do produkcji nawozéw sztucznych dla rolnictwa.
[ JA)H,S [ ]B)HCI [ ]C)H,PO, [ ] D)HNO,
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